

民工子弟的作文写满感恩

网友受感动要捐赠取暖设施,而学校说:我们不怕冷,就是怕教学设施不够用

“老师一直让我们别冻着,那么她自己呢?”近日,有网友在苏州某论坛发帖,晒了一组黄埭学校小学生的作文手稿,字里行间流露的师生情让网友们感动不已。据了解,黄埭学校是一所民工子弟学校。昨天下午,记者电话联系了该校相关负责人,其告诉记者,学校最缺的不是取暖设施,而是课桌、电脑、书籍等教学设备。

民工子弟写作文给老师送温暖

“冬天来了,苏州家长们都在忙着给孩子添置衣服、取暖设备,甚至带孩子度假泡温泉,那些民办学校的老师和学生过得好吗?”近日,网友“苏小喵”在苏州某论

坛发表了一则《含泪顶!苏州民工子弟学校小学生作文!》的帖子,称其最近与朋友联系了吴中区一所民工子弟学校,老师们向其展示了10篇小学生作文手稿,主题为“冬天,我想送给老师的温暖”。从作文的落款可知,该学校为黄埭学校。

“今天方老师再次说别冻着,他那双手由于写粉笔字没有戴手套而有些肿了,我这时真想送一副温暖的手套给老师取暖。”方玉林是四(2)班的学生,其在文中写道,午休课时,班主任方老师常批完作业就累得趴在桌上睡着了,嗓子哑了仍坚持上课,“我多想端一杯热茶给老师润润嗓子。”而其他学生也都写出了自己的心声,冒雨送学生回家、抓紧一切时间备课……老师们的点点滴滴,都被他们看在眼里,流露在了笔尖。

“孩子是最纯洁的,冬天里他

们对老师滚烫的感情令我感到久违的温暖。”网友“苏小喵”称,打算送一批质量好的电热水袋给老师和孩子,号召广大网友能一起帮忙。

不怕冷,就怕课桌电脑缺口大

此帖一出,引起了众多网友的关注。“感恩的氛围很浓厚。”网友“鱼飞”称,天气虽然冷了,但心里暖洋洋的。网友“小布丁20100512”感慨,“园丁们在学生心中的形象是那样的伟大,你们的付出没有白费!”

昨天下午,记者电话联系了方玉林笔下的“方老师”。方海霞是甘肃人,在黄埭学校工作已经有3个年头,平日要教两个班级的语文,平均一天要上4节课。“这是感恩节前学校组织的一次当场作文,共30名学生参加。”方

海霞称,怕下午上课精力不够,她总有午休的习惯,没到“累得趴下”的地步,但每每看到学生的作文,或听到家长的表扬,心里总是暖洋洋的。

“冬天60多名学生挤一挤,并不觉得有多冷。”针对网友打算送电热水袋的爱心之举,方海霞有些担心,因为小学生的安全意识还不够强,不太适合使用这类取暖设施,“冬天关紧门窗,戴上手套,还能过得去。”

“我们最缺的是课桌、电脑、书籍。”该校教务处陈老师告诉记者,黄埭学校有3个校区,小学部有近900名学生,30名老师。平日上课的桌椅大多是公办学校淘汰下来的,不成套所以比例不协调,不利于孩子的成长。而且学校能正常使用的电脑只有10台,缺口很大,“要是我们的硬件设施能跟上公办学校就好了。”

孙佳桦

今日说法

“抵押”的房产证缘何无法律效力

近日,沧浪区法律援助中心接到了咨询电话,一男子称其将80万元借给了在酒桌上认识的兄弟陈某,借钱时对方应允以房产证作为“抵押”。可到还款日陈某仍不知去向,他是否能凭着“抵押”的房产证,将该房产拍卖用以抵债?值班律师指出,由于陈某抵押房产证没有依法登记,不具有法律效力,因此不能将该房产拍卖抵债。

今年年初,刘强(化名)在一个朋友的聚会上认识了陈某,陈某自称名下有两家公司,讲起生意经来头头是道,令同样做生意的刘强相见恨晚。接触后,刘强发现陈某出手阔绰,为人豪爽,不久两人便以兄弟相称。今年4月份,陈某以要扩大生意为名,向刘强提出借款80万元,答应半年后就归还,同时应允以自己房子的房产证作“抵押”。80万元不是个小数目,但想想陈某平时的为人,再加上有房产证做“抵押”,刘强觉得没什么可顾虑的,就一次性拿了80万元现金给了陈某。

拿到钱后的陈某以生意忙为借口,减少了与刘强的联系。10月25日,在答应还款的这天,陈某的手机仍处于停机状态,一直没法联系上。刘强这时才慌了神,四处打听陈某去处,却无人知晓。在朋友的指点下,刘强想到了陈某“抵押”的房产证,于是打电话到沧浪区法律援助中心咨询是否能将该房产卖掉,用拍卖的价款抵债。

值班律师听完刘强的叙述后,向其指出,我国《物权法》第九条规定:“不动产物权的设立、变更、转让和消灭,经依法登记,发生法律效力;未经登记,不发生法律效力,但法律另有规定的除外。”房产属于不动产,抵押权属于一种担保物权,同时,没有其他的法律对房产抵押作出另外的规定。因此,房产抵押权的设立必须去房地产交易中心依法登记,没有登记不发生法律效力。在该事件中,陈某将房产证“抵押”在刘强那里的做法,根本不能对刘强的债权起到任何的担保作用,因此是无效的。值班律师提醒广大市民,遇到大额款项来往时,要咨询律师,当地的法律援助中心等法律部门,进行妥善处理,尽可能避免风险的产生。 张莉 李晓惠



为本届园博会特别设计建造的“吴韵山居”借景当地“重云塔”,体现了苏州传统造园手法 张婕 摄

苏州园林添彩重庆

11月19日,第八届中国国际园林博览会在山城重庆盛大开幕。精雅秀美的苏州古典园林成为了本届园博会的一大“亮点”,其“虽由人作、宛自天开”的艺术境界,吸引了不少游客前往一睹风采。

记者从苏州市园林和绿化管理局了解到,苏州园取名“吴韵山居”,占地3280㎡,由“苏园晨曦”“东吴胜景”“碧梧栖凤”“山水清音”四个景区组成。每个景区在设计上都费尽心思,例如园中主景点“东吴胜景”,其以水面为主体,空间开阔疏朗。主厅“清音堂”贴水而建,为歇山四面厅,屋宇高敞,装饰雅致,成为整个展园的中心,意为“春秋多佳日,山水有清音”,表现江南园林美景远播巴渝。

据悉,每两年举办一次的中国国际园林博览会,是我国规模最大、规格最高、内容最丰富的风景园林与花卉盆景行业综合性的国际盛会,至今为止,已分别在大连、南京、上海、广州、深圳、厦门、济南成功举办了7届。本届博览会除展园外,还参加了盆景、插花、赏石等园艺展览活动。

王玲玲 张婕

楼市

上周末6楼盘入市

住宅成交量上扬3成

临近年末,苏州开发商开始加大推盘力度,上周末苏州6楼盘入市,共计新增房源2000多套,拉动住宅成交突破1000套,较之前一周上扬3成。上周均价走势同样大幅波动,最低仅8000元/平方米左右,少量高端别墅签约影响单日均价升至12000元/平方米左右。年末将至,开发商回笼资金的步伐愈发紧凑,业内人士指出,“年末开发商急于回笼资金,低价跑量是普遍的想法。”

上周苏州市住宅房源新增2039套,其中工业园区住宅新增900套,相城区住宅新增745套,吴中区住宅新增394套。从住宅成交情况来看,上周苏州新建住宅类房源共成交1251套,较之前一周增加333套,增幅约36.27%;成交面积128137.31平方米,较之前一周增加30238.12平方米,增幅约30.89%。

从各个区域的成交量来看,上周平江区、沧浪区以及金阊区共计成交住宅540套,占据全市

成交量的43.2%;吴中区新城金郡、招商小石城等老盘逐渐发力低价吸引购房者,上周住宅成交221套;工业园区上周5盘集中入市,但总体成绩并不理想,上周住宅成交仅212套,与之前一周基本持平。从住宅成交均价来看,上周均价起伏较大,除了周末住宅均价出现大幅上扬至12000元/平方米左右,上一至周五均价始终在9000元/平方米上下浮动,最低点为8000元/平方米左右。 王怡然

网恋引发的悲剧

约会网友遭暗算 男子被抢和暴打

在上海打工的魏某来吴江与女网友孙某见面,正当魏某与孙某及其朋友在僻静处聊天时,谁知竟来了4名凶神恶煞的男子,把魏某身上手机和钱财都抢劫一空。

今年7月份,魏某与孙某就通过QQ认识,当时两人都在上海同一个企业打工,但从未见见过面。近期两人在QQ上聊天时,孙某称自己来到吴江这边却不好找工作,魏某随即提出要来吴江接孙某回上海。孙某正好手头缺钱,就与女性朋友王某及另外4名男性朋友约好,骗魏某来吴江后对其实施抢劫,6人商议好之后按计划实施。

11月11日中午时分,魏某到吴江汽车站,孙某与女性朋友王某到车站迎接,之后三人到庞杨一家小饭店吃饭。饭后孙某提出自己要抽烟,但想到偏僻的地方去抽,魏某同意了。于是在孙某的带领下,三人走到庞杨南区最南面的草丛中抽烟,此时孙某的男性朋友原某等4人尾随在后。正当魏某三人在草丛中抽烟时,原某等4人自称抢劫暴打魏某一顿后,并持刀抢走其850元钱和一部手机。原某等人还逼迫魏某说出银行卡密码,魏某随口说了一个,结果原某等人取款时卡被锁了,于是又将魏某暴打一顿后离开。之后魏某和孙某、王某再去上网,虽然魏某心中怀疑孙某是同伴,但没有说出来。

当晚10点钟,与孙某、王某分开后,魏某遇见巡逻的联防队员便上前报了案。得知案情后,民警通过加入孙某的QQ与孙某聊天后得知孙某此时正在三里桥某网吧,于是立即前往该网吧将4名嫌疑人抓获。根据4人交代,另两名嫌疑人于次日凌晨被民警抓获。目前,该6人已被吴江市公安局刑事拘留。

陈莹 王润安

网恋女友拾旧爱 男子不甘砍情敌

一小伙通过网络,与一女子成为男女朋友。可好景不长,网恋的女友竟与前男友旧情复燃,向他提出分手,在极力挽回未果之下,不甘被当作感情的“备胎”,小伙长途奔波来苏,携刀将情敌砍伤。近日,园区人民法院以故意伤害罪,判处小伙有期徒刑6个月。

湖北小伙付晓平今年17岁,幼年时父母感情破裂,离婚后母亲远走他乡,杳无音讯,父亲再婚后,他便寄养在张家港的叔公家中生活。初中还未毕业,他便辍学跟师傅学厨,后在一家酒店当了厨师。今年5月,他在网上认识了小他两岁的苏州女孩萧文。相识月余,在付晓平的“追求”下,萧文答应当他女友。可好景不长,7月的一天,付晓平照常上线与萧文聊天,可对方却称自己叫胡东,是萧文真正的男友,并说已经知道了网恋的事,劝付晓平别当真。“女友”被抢走,付晓平当然不肯善罢甘休。于是在8月1日请假赶到了苏州找到萧文想问个究竟,可没想到见到萧文的同时,也见到了随萧文赶来的胡东及其三个朋友。

原来胡东和萧文是同学,相恋一年多。几个月前也就是5月,两人因为一些琐事大吵一架,正在赌气的萧文恰好在网上认识了付晓平,随后的一个月,因为觉得跟付晓平聊天很开心,就随口答应了他的求爱,可也没当真。后来萧文和胡东和好如初便忘了此事。一个偶然的机会,胡东通过萧文的聊天记录得知了两人网恋的事,遂在网上警告了付晓平,可没想到付晓平真的会长途奔袭来到苏州。打斗中,付晓平抽出挎包里的西瓜刀,将胡东的胸背部、左上臂砍伤。经法医鉴定,该损伤已构成人体轻伤。(文中人名均系化名) 何洁 潇潇